

С 26 по 29.12.2017г. в МБОУ «СОШ №2» прошли новогодние утренники для учащихся начальной школы. Самый любимый праздник, как взрослых, так и детей, конечно же, Новый год. Учащиеся начальных классов в карнавальных костюмах веселились возле елки с Дедом Морозом и сказочными героями и с собачкой, символом 2018 года.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Классные руководители с детьми разучивали стихи, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, разучивали песни и пляски.

Огромную работу провели по оформлению рекреаций школы, актового зала, классных кабинетов.

Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Дети, участвовавшие в новогодних представлениях, проявили себя хорошими артистами, показав артистизм, задор и новогодние способности.

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в конкурсах. С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник с танцами, хороводами вокруг елки. Дети пели, играли, танцевали фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Учащиеся 5-8 классов с аниматорами веселились 28 декабря в актовом зале.

29 декабря новогодние вечера прошли в 9-11 классах.